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Ξεκινούν οι καλοκαιρινές πολιτιστικές εκδηλώσεις του Δήμου 
Φαιστού 2025 

 

Ο Δήμος Φαιστού σας προσκαλεί στις καλοκαιρινές πολιτιστικές εκδηλώσεις του! 
Θεατρικές παραστάσεις, μουσικοθεατρικές αφηγήσεις και λαογραφικά δρώμενα θα 
παρουσιαστούν σε κοινότητες του Δήμου, προσφέροντας σε μικρούς και μεγάλους 
τη δυνατότητα να απολαύσουν μοναδικές βραδιές ψυχαγωγίας. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα: 

Παρασκευή 11 Ιουλίου, Ώρα. 21:00, Θεατράκι Πόμπιας 
Κρητική Κωμική Ηθογραφία: «Στο Μύλο» 
Ο Παγκρήτιος Λαογραφικός Σύλλογος «Θεατρικό Εργαστήρι Ζαρού» παρουσιάζουν 
τη θεατρική κωμωδία «Στο Μύλο», της Ρούλας Ορφανουδάκη-Καργιαδάκη, σε 
σκηνοθεσία του Μάνου Παπαδογιαννάκη.  
Ένα έργο που αναδεικνύει τη λαϊκή κουλτούρα της Κρήτης μέσα από το χιούμορ και 
την παράδοση. Με την υποστήριξη της Τοπικής Κοινότητας και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Πόμπιας. 

Τετάρτη 30 Ιουλίου, Ώρα. 21:00, Πνευματικό Κέντρου Ζαρού 
Πρωτότυπη Μουσικοθεατρική αφήγηση: «Ελένη» 
Μια πρωτότυπη μουσικοθεατρική αφήγηση με την Κατερίνα Γραμματικάκη, 
βασισμένη σε ποίηση του Κώστα Μιχαήλ Μαρή, από την Green Note Γιασλακιώτης 
Βασίλης. Με την υποστήριξη της Τοπικής Κοινότητας και του Πνευματικού Κέντρου 
Ζαρού. 

Σάββατο 2 Αυγούστου, Ώρα. 21:00, Αλσύλιο Κούλε, Μοίρες 
Θεατρική Κωμωδία: «Φούστα Μπλούζα» 
Η γνωστή κωμωδία των Θανάση Παπαθανασίου & Μιχάλη Ρέππα ανεβαίνει από τη 
Θεατρική Ομάδα «Τέσσερα», σε σκηνοθεσία του Αντώνη Λουδάρου. Μια 
σπαρταριστή παράσταση με πολυμελές καστ και χιούμορ υψηλής ποιότητας. Με 
την υποστήριξη της Τοπικής Κοινότητας Μοιρών. 



Δευτέρα 11 Αυγούστου, Ώρα. 21:00, Πλατεία Αγίου Τίτου, Τυμπάκι 
Θεατρική Παράσταση: «Τα Ξετελέματα του Καραγκιόζη» 
Το Θέατρο Τέχνης «Σβούρα» παρουσιάζει μια σύγχρονη λαϊκή κωμωδία 
εμπνευσμένη από τον Καραγκιόζη, σε σκηνοθεσία και κείμενο του Γιάννη Πανταγιά. 
Μια παράσταση για μικρούς και μεγάλους που παντρεύει το παραδοσιακό με το 
μοντέρνο θέατρο. Με την υποστήριξη της Τοπικής Κοινότητας και του Πολιτιστικού 
Συλλόγου Τυμπακίου. 

Είσοδος ελεύθερη σε όλες τις εκδηλώσεις. 

 


